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 HYPERLINK "http://chuavanhanh.free.fr/Tudien.php?lg=ch&Reference=429"     三德六味

 HYPERLINK "http://chuavanhanh.free.fr/Tudien.php?lg=pa&Reference=429"      Căn cứ Kinh Đại bát niết bàn, khi Phật sắp nhập diệt, các Phật tử đã chuẩn bị rất nhiều phẩm vật để dâng lên cúng dường đức Phật và chư Tăng một lần sau cuối. Những thực phẩm rất phong phú, đặc biệt có đầy đủ ba đức tính và sáu hương vị. Từ sự kiện lịch sử này, đời sau, các chùa thường thiết lễ Cúng Ngọ và đọc câu 'ba đức, sáu vị; cúng Phật cùng tăng..." 
- Ba đức: mềm, tinh khiết, đúng như pháp, tượng trưng cho ba thân của Phật (Pháp thân, Báo thân, Ứng hoá thân) hoặc ba đức tướng của quả vị Phật (Trí đức, Đoạn đức, Ân đức). 
- Sáu vị: ngọt, đắng, chua, cay, mặn, nhạt, trong đó, vị chua là Khổ, mặn là Vô thường, đắng là Vô ngã, vị ngọt như Lạc, vị cay như Ngã, vị nhạt là Thường.
bli2pl.ntcomp.com/www/media/.../Lunch%20Hall%20Offering_Color.docx 
THE THREE VIRTUES AND THE SIX FLAVORS, ARE OFFERED TO THE BUDDHA AND THE SANGHA, TO ALL BEINGS OF THE DHARMA REALM, WE RENDER THIS UNIVERSAL OFFERING.
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 tam    đức     lục     vị,      cúng   phật    cập    tăng,
 pháp   giới    hữu    tình,    phổ   đồng   cúng   dường.
